Konstrukce ~729~7=033

Ze zadani oznacené (+) vytvoite kladné konstrukce, ze zadani oznacené (-) vytvoite

zaporné konstrukce.
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Konstrukce £ 7-~TWEEA

o Odpovézte na otazky s pouzitim £72~TWEHA
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Zaporny potencial vs. ~TiIWiFEH®HA

PrelozZte véty do japonstiny.
1. Posledni dobou nemuizu spat. Trapi mé& nocni mary.
Petr v sobotu nemuze jit do kina, protoze se musi ucit.
ProtoZze mam pozitfi praci, nebudu moct jit s pfateli na pivo.
Na tuhle horu se nesmi, protoze je to nebezpecné.

Déti mladsi dvanacti let nesmi koukat na tento film.

Nemam moc penéz, a tak nesmim moc nakupovat.
. Tak tohle mu Fict nesmis.
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6. Nemohu si vybrat téma pro seminarni praci.
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9. Nemuzu ti predstavit nékoho, koho neznam.
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0. Alena v praci nesméla pouzivat telefon.
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PreloZte véty do cestiny/slovenstiny.
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Reseni:
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Pfed spanim by sis mél vycistit zuby.

Nez pujdes do Skoly, mél by ses nasnidat.
Nemél by ses tolik prejidat.

Kazdy den bys nemél tolik ponocovat.
Odpoledne bys mél Cist prvni kapitolu.

Mél by sis promluvit s uCitelem.

O mém kamaradovi bys takhle mluvit nemél.
Po zkousSce by sis mél trochu odpocinout.

Dnes si cely den nic nepil. Mél bys pit vic.

0.Nemél bys fidit opily.



